

习近平视察79集团军

登直-10操控机载武器装备 上塔台观看部队行动演练

新华社沈阳9月29日电（记者李宜良、王天德）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日视察79集团军，强调要深入贯彻新时代党的强军思想，贯彻新形势下军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，坚持贯彻实战要求、紧贴使命任务、深化改革转型、扭住官兵主体，全面加强练兵备战，加快提升打赢能力，履行好党和人民赋予的使命任务。

金秋时节，辽沈大地天高气爽，满目生机。下午3时许，习近平来到79集团军某陆航旅训练场。他首先听取了部队执行相关任务情况汇报。得知部队官兵大胆解放思想，在指挥协同、战法运用、器材革新等方面进行了许多创新创造，为各项任务完成提供了有力保障，习近平很高兴。

习近平察看了部队主战武器装备。武装直升机技术性能怎么样？实际操作中好不好用？有没有需要改进的地方？习近平问得很仔细。直-10武装直升机是我国自主研制的第三代战机，习近平登上该型直升机，佩戴专用头盔，亲自操控机载武器及观瞄系统，了解有关装备情况。

习近平对实战化军事训练高度重视，他登上机场塔台，实地观看部队行动演练。数十架直升机按战斗编队组成先遣侦察群、火力突击群、机降突击群与空中保障队、火力支援群依次通过塔台，超低空隐蔽机动、分散突防及空中格斗、战术规避突防、战术编队抵近侦察、机降突击、空中近距火力支援等战术课目轮番展开。一时间，战鹰呼啸，铁翼盘旋，特战队员从天而降、迅捷行动。习近平不时拿起望远镜仔细观看，对部队展示出的过硬素质给予肯定。训练结束时，



图为27日下午，习近平登上直-10武装直升机，亲自操控机载武器及观瞄系统，了解有关装备情况。

新华社记者 李刚摄

部队指挥员驾驶武装直升机面向塔台摆动机头，以特有的方式向习主席致敬。

离开训练场，习近平来到79集团军机关，接见集团军机关全体干部和所属部队正团职以上干部，同大家亲切握手、合影留念。

随后，习近平听取集团军工作汇报，并发表重要讲话。他强调，要强化战斗队思想，坚持战斗力标准，坚决克服背离实战的思想和行为，把实战要求落实到练兵备战各方面和全过程。要强化使命担当，坚持问题导向，紧贴作战任务、作战对手、作战环境，牢牢掌握战略和战役主动权。要融入全军联合作战体系，贯彻陆军转型建设要求，创新集团军建设管理和作战运用方式，加快新型作战力量建设，深入做好各项改革工作，更好解放和发展战斗力。要尊重官兵主体地位和首创精神，深入开展群众性练兵比武活动，把基层一线带兵人和兵教头搞坚强，把部队战斗力基础搞过硬，提高部队练兵备战水平。

习近平指出，要坚持从思想上政治上建设和掌握部队，坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想武装官兵，加强光荣传统教育和战斗精神培育，加强基层风气建设，打牢部队听党指挥的思想政治根基，强化官兵敢打必胜的坚定信念。各级要满腔热忱关心关爱官兵，主动为官兵解决实际困难，把官兵练兵备战积极性、主动性、创造性充分发挥出来，齐心协力把强军事业推向前进。

28日上午，习近平在沈阳亲切接见了驻辽宁部队副师职以上领导干部，同大家合影留念。

张又侠等参加活动。

会见川航“中国民航英雄机组”全体成员

习近平：英雄来自人民



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门邀请四川航空“中国民航英雄机组”全体成员参加庆祝中华人民共和国成立69周年招待会。图为9月30日下午国庆招待会前，习近平在人民大会堂亲切会见他们。

新华社记者 李学仁摄

本报北京9月30日电（记者张洋）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门邀请四川航空“中国民航英雄机组”全体成员参加庆祝中华人民共和国成立69周年招待会。30日下午国庆招待会前，习近平在人民大会堂亲切会见他们，并同大家合影留念。

下午5时许，9名机组成员步入人民大会堂福建厅，看到习近平总书记，纷纷向总书记问好。习近平同大家一一握手，亲切交谈。习近平表示，很高兴在国庆69周年之际同大家见面。5月14日，你们在执行航班任务时，在万米高空突然发生驾驶舱风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压的紧急情况，这是一种极端而罕见的险情。生死关头，你们临危不乱、果断应对、正确处置，确保了机上119名旅客生命安全。危难时方显英雄本色。你们化险为夷的英雄壮举感动了无数人。得知你们的英雄事迹，我很感动，为你们感到骄傲。授予你们“英雄机组”、“英雄机长”的光荣称号，是当之无愧的。

习近平强调，平时多流汗，战时少流血。“5·14”事件成功处置绝非偶然。处

置险情时，你们所做的每一个判断、每一个决定、每一个动作都是正确的，都是严格按照程序操作的。危急关头表现出来的沉着冷静和勇敢精神，来自你们平时养成的强烈责任意识、严谨工作作风、精湛专业技能。你们不愧为民航职工队伍的优秀代表。我们要在全社会提倡学习英雄机组的英雄事迹，更要提倡学习英雄机组忠诚担当、忠于职守的政治品格和职业操守。

习近平指出，伟大出自平凡，英雄来自人民。把每一项平凡工作做好就是不平凡。新时代中国特色社会主义伟大事业需要千千万万个英雄群体、英雄人物。学习英雄事迹，弘扬英雄精神，就是要将平凡英雄精神体现在平凡工作岗位上，体现在对人民生命安全高度负责的责任意识上。飞行工作年复一年、日复一日，看似平凡，但保障每一个航班安全就是不平凡。希望你们继续努力，一个航班一个航班地干，一个环节一个环节地抓，为实现民航强国目标、为实现中华民族伟大复兴再立新功。

习近平强调，安全是民航业的生命线，任何时候任何环节都不能麻痹大意。民航主管部门和有关地方、企业要牢固树立

以人民为中心的思想，正确处理安全与发展、安全与效益的关系，始终把安全作为头等大事来抓。要加大隐患排查和整治力度，完善风险防控体系，健全监管工作机制，加强队伍作风和能力建设，切实把安全责任落实到岗位、落实到人头，确保民航安全运行平稳可控。

四川航空“中国民航英雄机组”全体成员分别是：飞行机组责任机长刘传健、第二机长梁鹏、副驾驶徐瑞辰，客舱乘务组成员毕楠、张秋奕、杨婷、黄婷、周彦雯，航空安全员吴诗翼。为表彰他们成功处置“5·14”事件，6月8日，中国民航局和四川省政府授予川航3U8633航班机组“中国民航英雄机组”称号，授予机长刘传健“中国民航英雄机长”称号。

受到接见并聆听了总书记讲话，全体机组成员心情激动、倍感振奋。大家表示，要牢记总书记的殷殷嘱托，坚持安全第一、旅客至上、真情服务的原则和理念，苦练飞行本领，锤炼顽强作风，全力保障人民群众生命财产安全。请总书记放心！丁薛祥、刘鹤和交通运输部、中国民航局有关负责同志参加会见。

就印尼中苏拉威西省地震海啸

习近平向佐科致慰问电

新华社北京9月30日电 9月30日，国家主席习近平就印度尼西亚中苏拉威西省发生强烈地震及海啸向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉印尼中苏拉威西省发生强烈地震和海啸，造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向你并通过你，向遇

难者表示深切的哀悼，向遇难者家属、伤者和灾区人民致以诚挚的慰问。

印尼是中国的友好邻邦。印尼人民遭受灾害，中方感同身受，愿根据印尼方需要提供帮助。我相信，在你和贵国政府坚强领导下，印尼人民一定能够战胜灾害，早日重建家园。

李克强会见获中国政府友谊奖专家 韩正参加会见

本报北京9月30日电（记者李昌禹）国务院总理李克强30日下午在人民大会堂亲切会见荣获2018年度中国政府友谊奖的外国专家和他们

的亲属。李克强对获奖的外国专家表示祝贺，高度评价他们为推动中国经济社会发展、促进中外各领域交流所作的重要贡献，并通过他们向所有在华工作的外国专家及其亲属表示亲切问候。

李克强指出，外国人才和智力是中国创新体系的重要组成部分。欢迎更多外国专家为中国的创新发展发挥更大作用，希望中外人才携

手共同推动世界科技创新和文明进步，促进经济全球化健康发展。中国政府将一视同仁地为大家创造更多机会，更加严格保护知识产权。

李克强强调，中国将继续实施更加积极、开放、有效的人才引进政策，优化人才服务保障体系，通过建立外国人来华工作、居留等有机衔接机制，尽快实现外国人来华工作管理服务全流程“一网通”办理，外国人在中国生活“一卡”畅行等措施，为来华工作的外国人才提供更多便利。

韩正、王毅参加会见。

李克强在浙江考察并召开企业座谈会

据新华社杭州9月29日电 9月27日至28日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江省委书记车俊、省长袁家军陪同下在舟山、台州考察，并主持召开企业座谈会。

李克强来到位于舟山的浙江自贸试验区，了解企业对简政减税降费的实际感受，随机询问多位现场办事群众现在办事比过去有哪些变化。他强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院部署，深化“放管服”改革，创造更多类似“最多跑一次”的好经验。

他乘船来到鱼山岛，考察这里正在建设

的、由民营企业投资和控股的世界级大型石化产业项目。

在台州杰克缝纫机公司，李克强对企业积极从传统产业向智能制造升级予以肯定。他来到台州市人力资源服务产业园，了解就业市场情况，与招聘机构和求职人员交谈。

李克强主持召开国有、民营、外资企业和金融机构座谈会，十几位企业家踊跃发言，谈了对形势的看法和建议。李克强对他们提出的融资成本上升、提高政策可预期性等问题一一回应，要求有关部门抓紧研究采取措施。

（上接第一版）

出席招待会的还有：在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志，以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。中央党政军群有关部门负责人，各民主党

派、全国工商联负责人和无党派人士代表，北京市负责人，国家功勋荣誉表彰奖励获得者代表、全国劳动模范和先进人物代表，为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士，在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和华人、华侨代表，在京访问的部分外宾、国际知名人士、各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家和配偶也出席了招待会。